



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР М. КРАМАТОРСЬК»  
84307, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. О. Тихого, 17-П.**

**ПРОТОКОЛ  
зборів трудового колективу  
щодо обговорення Антикорупційної програми, прийнятої на підставі  
Закону України «Про запобігання корупції»**

м. Краматорськ

«14» лютого 2020 р.

**Присутні:**

Птиця Таїса Анатоліївна – в.о. директора, Хомченко Світлана Анатоліївна - медичний директор, завідувачі відділень : Злобіна Л.М., Папін М.Г., Аллахвердієв Р.С., Григор'єва Н.М., Ткаченко О.А., М. В. Кравченко, О.В. Чорна, О. І. Колеснік , завідувач КДЛ- З. С. Кадігроб, головна медична сестра – Мезенцева О.Ю, головний бухгалтер – Макшанова Т.М., заст. гол. бухгалтера – Павленко Н.М., юрисконсульт – Артюхова О.Б., лікарі-гінекологи, лікарі- анестезіологи, старші операційні медсестри, старші медсестри, старші акушерки, акушерки, молодші медичні сестри, медсестри, медсестри палатні, працівники адміністративно-управлінського апарату, працівники адміністративно-господарського підрозділу.

**Порядок денний:**

1. Обрання голови та секретаря зборів трудового колективу.
2. Обговорення Антикорупційної програми, прийнятої на підставі Закону України «Про запобігання корупції» .

**По першому питанню порядку денного:**

Головою зборів трудового колективу обрано в.о. директора Птицю Таїсу Анатоліївну, секретарем – медичного директора Хомченко Світлану Анатоліївну.

**По другому питанню порядку денного:**

Виступила юрисконсульт Артюхова Олена Борисівна, яка доповіла присутнім наступне; відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII із змінами, постанови Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» із змінами, рішенню Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.07.2017 № 317 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції», з метою підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання, виявлення і протидії корупції в Комунальному некомерційному підприємстві «Обласний перинатальний центр м. Краматорськ» наказом від 10.02.2020р № 6 «Про затвердження Антикорупційної програми, призначення Уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції, підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання, виявлення і протидії корупції в КНП «ОПЦ м. Краматорськ» затверджена і введена в дію Антикорупційна програма та призначена Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції – юрисконсульт Артюхова Олена Борисівна.

Антикорупційна програма КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР М. КРАМАТОРСЬК» (далі – КНП «ОПЦ м. Краматорськ») проголошує, що її працівники, посадові особи, керівник і засновники (учасники) у своїй внутрішній діяльності, а також у праввідносинах із діловими партнерами, органами державної влади, ор-

ганами місцевого самоврядування, керуються принципом «нульової толерантності» до будь-яких проявів корупції і вживатимуть всіх передбачених законодавством заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції і пов'язаним з нею діям (практикам).

Артюхова О.Б. роз'яснила присутнім, що є корупція в розумінні термінів Закону України «Про запобігання корупції», та які випадки не підпадають під корупцію.

Також Артюхова О.Б. роз'яснила трудовому колективу, що кожен працівник КНП «ОПЦ м. Краматорськ» зобов'язаний:

- не вчиняти та не брати участі у вчиненні корупційних правопорушень, пов'язаних з діяльністю КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;
- утримуватися від поведінки, яка може бути розціненою як готовність вчинити корупційне правопорушення, пов'язане з діяльністю КНП «ОПЦ м. Краматорськ»;
- невідкладно інформувати Уповноважену особу, директора або засновників КНП «ОПЦ м. Краматорськ» про випадки підбурення до вчинення корупційного правопорушення, пов'язаного з діяльністю Підприємства;
- невідкладно інформувати Уповноважену особу, директора або засновників КНП «ОПЦ м. Краматорськ» про випадки вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень іншими працівниками КНП «ОПЦ м. Краматорськ» або іншими особами;
- невідкладно інформувати Уповноважену особу, директора або засновників КНП «ОПЦ м. Краматорськ» про виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів;
- неухильно дотримуватись вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VII із змінами, інших нормативно-правових актів чинного законодавства України, Антикорупційної програми.

Щодо роз'яснень, консультацій по Антикорупційній програмі, діючому антикорупційному законодавству кожен працівник може звернутися до Уповноваженої особи.

Антикорупційна програма буде знаходитися у кожному підрозділі КНП «ОПЦ м. Краматорськ» для вивчення, ознайомлення і виконання.

Згідно наказу від 10.02.2020р. № 6 в КНП «ОПЦ м. Краматорськ» створена комісія по розслідуванню порушення вимог Антикорупційної програми або вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення, у наступному складі:

Голова комісії : Птиця Таїса Анатоліївна – в.о. директора;

Члені комісії : Артюхова Олена Борисівна – Уповноважена особа;

Хомченко Світлана Анатоліївна – медичний директор.

**Голова зборів - в.о. директора Птиця Т.А. запропонувала присутнім працівникам прийняти і виконувати Антикорупційну програму, не порушувати вимоги Закону України «Про запобігання корупції».**

Голова зборів

Т.А. Птиця

Секретар зборів

С.А. Хомченко